
UJESJELLES
KANALIZIME

Malesi e Madhe

REPUBLIKA E SHQIPERISE
UJËSJELLËS KANALIZIME MALESI E MADHE SH.A.

Adresa : Lagja “ Linaj-Gruemire “ Rezervuari 4000 m 3Malesi e Madhe”

Nr . Prot Malësi e Madhe, / 04/ 2019

FORMULARI I NJOFTIMIT TE FITUESIT

Për: [Shoqerine A&T sh.a.]

Rruga “Ibrahim Rugova“, Kulla Sky Tower

Kati 7/3, Tirane

Procedura e prokurimit: Kerkese per Propozim

Numri i referencës së procedurës/lotit: REF – 14676 – 03 – 21 - 2019

Përshkrim i shkurtër i kontratës: “Blerje karburanti (Naftë D1)

Fondi limit/Vlera e pritshme e kontratës: 1.643.333 ( Njemilion e gjashteqind e dyzet e tre mije
e treqind e tridhjete e tre) leke pa tvsh

Kohëzgjatja e kontratës ose afati kohor për ekzekutimin: 12 muaj pas lidhjes se kontrates.

Publikime të mëparshme (nëse zbatohet): Buletini i Njoftimeve Publike [Data] [Numri]

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:  

çmimi më i ulët X

oferta ekonomikisht më e favorshme  

Njoftojme se, kane qenë pjesëmarrës në procedurë këta ofertues me vlerat përkatëse të ofruara:



1. Shoqeria A&T sh.a. me Nuis L32320008H

Emri i plotë i shoqërisë numri i NIPT-it

Me marzh fitimi 7.9 (shtate pike nente ) %.
(me numra dhe fjalë)

2. Shoqeria Kastrati Sh.p.k me Nuis J61813529P

Emri i plotë i shoqërisë numri i NIPT-it

Me marzh fitimi 14.7%. (Katermbedhjete pike shtate ) %.
(me numra dhe fjalë)

3. Shoqeria Olsi shpk. me Nuis J63423463I
Emri i plotë i shoqërisë numri i NIPT-it

Me marzh fitimi 9.8 %. (Nente pike tete ) %.
(me numra dhe fjalë)

Janë skualifikuar ofertuesit e mëposhtëm:

1. Shoqeria Olsi shpk. me Nuis J63423463I
Emri i plotë i shoqërisë numri i NIPT-it

Përkatësisht për arsyet e mëposhtme:

Dokumentacioni i sjelle rezultoi me mangesi, duke bere krahasimin me kriteret e pergjithshme
te kualifikimit dhe kriteret e veçanta te kualifikimit te vendosura nga Autoriteti Kontraktor,
mungojn:

a. Çertifikatë të cilësisë së karburantit që kërkohet (Naftë D1), të lëshuar nga strukturat
shtetërore përkatëse të kontrollit të naftës, gazit dhe nënprodukteve të tyre të Republikës
së Shqipërisë dhe/ose një fletë analizë të naftës D1, që ofertuesi ofron të lëshuar brenda
muajit nga data e hapjes së tenderit nga një laborator i çertifikuar në Republikën e
Shqipërisë.

* * *

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë se Shoqeria A&T sh.a. me adrese
Rruga “Ibrahim Rugova“, Kulla Sky Tower, Kati 7/3, Tirane, se oferta e paraqitur, me një vlerë
të përgjithshme / me marzh fitimi 7.9 % (shtate pike nente ) është identifikuar si oferta e
suksesshme.

Rrjedhimisht, jeni i lutur të paraqisni pranë Ujesjelles Kanalizime Malesi e Madhe ,
ujesjelles.ma@gmail.com, sigurimin e kontratës, siç parashikohet në dokumentat e tenderit,
brenda 5 (pese)ditëve nga dita e marrjes/publikimit të këtij njoftimi.



I.1 Në rast se nuk pajtoheni me këtë kërkesë, ose tërhiqeni nga nënshkrimi i kontratës, kontrata
do t’i akordohet ofertuesit vijues në klasifikimin përfundimtar, oferta e të cilit është dorëzuar
me një vlerë të përgjithshme prej (Me marzh fitimi 14.7% Katermbedhjete pike shtate ), siç
parashikohet në nenin 58 të Ligjit nr.9643 datë 20.11.2006 “Për prokurimin publik”, i
ndryshuar.

Njoftimi i Klasifikimit është bërë në datë 05.04.2019

Ankesa: JO

(nëse ka) ka marrë përgjigje në datë ___________________________

Titullari i autoritetit kontraktor

Ndoc Prela


